

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Ε.Κ.Α.Β.**

**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ε.Κ.Α.Β.**

**Αθήνα, 17-5-13**

<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΤΟΛΗΣ / ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ</b>	<b>ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ</b> (όνομα είδους ή υπηρεσίας)	<b>ΤΕΛΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ</b>	<b>ΠΙΘΑΝΗ ΔΑΠΑΝΗ</b>	<b>ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ – FAX</b>
<b>361</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΝ Κ.Υ. ΤΟΥ ΕΚΑΒ  ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	28-5-13	11.000,00€	<b>ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:</b> Παντελάρου Νίκη <b>ΤΗΛΕΦΩΝΟ:</b> 213 214 3336 <b>ΦΑΞ:</b> 213 214 3256 <b>e-mail:</b> texnikathemata@ekab.gr

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ Κ.Υ. ΤΟΥ ΕΚΑΒ

### ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στην Κ.Υ του ΕΚΑΒ για την ασφάλεια των εξωτερικών χώρων και εγκαταστάσεων, είναι εγκατεστημένο από το 2004 σύστημα καμερών ασφαλείας. Το σύστημα αυτό είναι παλαιάς τεχνολογίας με κάμερες χαμηλής ευαισθησίας και κακής χωροθέτησης λόγω πολλαπλών επεμβάσεων.

Με βάση τα παραπάνω και την μελέτη των υπάρχοντων στοιχείων, θα πρέπει να γίνει αναβάθμιση του εν λόγω συστήματος που σκοπό έχει την αποτελεσματικότερη λειτουργία των καμερών ασφαλείας. Επίσης έχει ληφθεί υπόψη η διατήρηση του υπάρχοντος εξοπλισμού που είναι αξιόπιστος και η αντικατάσταση ή βελτίωση του εξοπλισμού που είναι παλαιός.

Η υπάρχουσα υποδομή αποτελείται από :

Κάμερες εικοσιένα ( 21). Οι τρεις (3) από αυτές είναι αξιόπιστες και οι υπόλοιπες 18 είναι ασπρόμαυρες και υπολειπούν.

DVR Ψηφιακοί καταγραφείς βίντεο δύο (2), με καλή λειτουργία.

Monitor, οθόνες παρακολούθησης δύο (2) , εκτός λειτουργίας.

### ΥΛΙΚΟ

Για την αναβάθμιση του συστήματος και την σωστή κάλυψη των εξωτερικών χώρων του ΕΚΑΒ χρειάζονται:

1. Αντικατάσταση των 18 καμερών με κάμερες καινούργιου τύπου με τα εξής χαρακτηριστικά:  
Έγχρωμη κάμερα με φακό αυτόματης ίριδας, ανάλυση τουλάχιστον 600 γραμμών και δυνατότητα νυχτερινής λήψης είτε με υπέρυθρο φωτισμό και με υψηλής ανάλυσης φακό.
2. Τοποθέτηση 4 επιπλέον καμερών ιδίου τύπου με τις παραπάνω για την κάλυψη του χώρου του γκαράζ και του χώρου στην πίσω πλευρά του συνεργείου.
3. Αλλαγή θέσεως 2 καμερών επειδή οι χώροι που βλέπουν καλύπτονται από άλλες κάμερες, καθώς και αλλαγή γραμμών μεταφοράς όπου απαιτηθεί.
4. Τοποθέτηση γραμμής μεταφοράς εικόνας σε χώρο που θα υποδειχθεί, για την παράλληλη επιτήρηση των χώρων μαζί με το κέντρο επιχειρήσεων ιδίως κατά τις βραδινές ώρες.
5. Εγκατάσταση δύο (2) monitor , σε χώρο που θα υποδειχθεί.
6. Εργασίες καλωδιώσεων όπου απαιτηθεί, κουτιά διακλαδώσεων και διάφορα μικροϋλικά καθώς και προγραμματισμός του συστήματος.

Όλες οι πληροφορίες από τις κάμερες θα μεταφέρονται στο τηλεφωνικό κέντρο που είναι εγκατεστημένα τα καταγραφικά μηχανήματα όπου και θα γίνεται η ανάκτηση των αρχείων σε περίπτωση που χρειαστεί αναγκαίο.

  
ΚΟΥΡΗΣ Χ.

